
Звіт старости Старомартинівського старостинського округу 

Бурштинської міської ради Харів Ольги 
 

                              Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови міської 

ради,  положенням про старосту села та іншими нормативно-правовими актами 

Бурштинської міської ради, що визначають порядок діяльності старости як посадової 

особи та члена виконавчого комітету,згідно положення про старосту та моїх посадових 

обов’язків, за період роботи з 01.01.2023 року по 31.12. 2023 року відповідно до 

повноважень покладених на мене та обов’язків перед жителями старостинського 

округу звітую: 

                Старостинський округ складається з 2 населених пунктів, а саме: село Старий 

Мартинів та село Різдвяни.Станом на 01.01.2023 року  проживає   чоловік 542 ,  з них: 

дітей: до 6 років - 20, до 18 років - 80, до 60 років - 374 , від 60 років - 168. 

Пільгова категорія населення:                                                                                                                      

чорнобильців - 1,                                                                                                                                                            

учасників АТО -   12                                                                                                                                                                                      

особи з  інвалідністю -4                                                                                                                    

дітей з вадами здоров`я - 2,                                                                                                                            

дітей – напівсиріт - 3,                                                                                                                                                    

багатодітних родин – 5 ( в них 15 дітей),                                                                                       

одинокі  особи похилого віку , які потребують стороннього догляду 

(обслуговуються  соціальним працівником)  - 1 . 

                  В території старостинського округу функціонують 2 клубні заклади ; сільська 

бібліотека  в с.Старий Мартинів;  амбулаторія монопрактики сімейної медицини. 

На  території  округу   є 2 грекокатолицькі церкви Архистратига Михаїла в с.Старий 

Мартинів та Вознесіння Христового в с.Різдвяни.   

Я, як староста, член виконавчого комітету беру участь у засіданнях сесій, виконавчого 

комітету міської  ради. Виконую доручення міського голови, інформую їх про виконання 

доручень.                                                                                                                                                        

                                1. Надання адміністративних послуг. 

                      Прийом громадян  проводився по  місцю роботи,в межах 

робочого  часу  та  в позаробочий час  за місцем  проживання жителів села.  

Надавались консультацій при особистому зверненні громадян та за 

допомогою телефону.                                                                                        

Видано довідок та характеристик  - 82;                                                                                                 

Видано актів обстеження матеріально-побутових умов – 21;                                                                 

Вчинено нотаріальних дій та до них прирівняних – 14; 

                                  Оформлено та направлено матеріалів  до ВСЗН 

Бурштинської міської ради на призначення  житлових субсидій, соціальних 

допомог малозахищеним верстам населення через  Програмний 

комплекс  «Соціальна громада» - 41  . В  Програмному комплексі  «РТГ» 

проводиться актуалізація даних,    в т.ч. реєстрація місця проживання - 9. 

Приймала активну участь у підготовці документів та представляла інтереси 



жителів села, які зверталися за наданням матеріальної допомоги в 

лікувальних цілях.  Звернення жителів буди задоволені.  Проведено аналіз 

списків на сплату земельного податку з фізичних осіб. Друк та 

розповсюдження ППР та квитанцій на оплату ТПВ у двох селах 

старостинського округу. 

                  В липні 2023 р. подала заявку на Конкурс «Село моєї мрії» від 

компанії «Гудвеллі Україна» . Проект «Облаштування центральної частини 

села Різдвяни» на суму 60000,00 передбачав облаштування центральної 

вулиці в с. Різдвяни. По даному проекту було виділено від фірми 60000,00 

грн. На даний час кошти освоєні.  

                     Із депутатського  фонду Харів І. передбачено роботи по 

благоустрою кладовища в с.Різдвяни, встановлено бетонну доріжку, 

розширено нову територію для кладовища.Сума 48845,00 грн. 

                   Залучено екологічних коштів 24025,00 грн на «поліпшення 

малопродуктивних земельних угідь в с.Старий Мартинів, знищення 

борщівника Сосновського, виконувала ФОП Тимошик М.Г. Щоб покращити  

ситуацію, яка виникає в урочищі «Рутка» при рясних опадах, було здійснено 

заходи для покращення водовідведення на даній території. Виконавець 

Тимошик М.Г., виконано робіт на суму 40352,00 грн.                                                                                                            

             Постійно проводиться впорядкування подвір’їв, господарства 

жителів, приватних магазинів, установ та підприємств  та прилеглих  до 

них  територій,  узбіччя доріг, пам’ятних  місць, церковних територій .   

              Підсипка  дороги «Більшівці-Княгиничі», яка проходить через село 

Різдвяни проводилась двічі, особлива подяка в цьому фірмі «Логіст-постач». 

Грейдерування цього напрямку проводилось двічі. 

                В соціальних мережах викладено графік обкошування дитячого та 

спортивних майданчиків. Жителі організувались і дотримуються графіка, 

слідкуючи за порядком.  

                     12  липня 2023 року відбулось офіційне відкриття памятника 

воякам, які загинули в Першій світовій війні в Старому Мартинові. Щоб   

привести  територію військового кладовища, територію села в належний 

стан було освоєно кошти: 

- утримання місць поховання, встановлення бетонної огорожі, 

урочище «Паша» навколо кладовища на суму 145109,00;                                                                                                                          

- благоустрій населених пунктів с. Старий Мартинів, вул.Шевченка 

на суму 86000,00 грн. 



                        Вдалось розпочати і завершити поточний ремонт церкви 

Вознесіння Христового в селі Різдвяни, сума призначених коштів 199965,00. 

За це особлива подяка від мешканців громади села Різдвяни міському голові 

та депутатам міської ради. 

                         На жаль не вдалось  привести в належний стан сільські 

вулиці, це в Старому Мартинову вул.. Польову, в с.Різдвяни вулицю 

Придністровську та вулицю Шевченка. Сподіваюсь що в 2024 році вдасться 

провести підсипку та профілювання цих вулиць. 

                                        Військовий облік 

                 Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових 

дій.                                      

                     Працюю для   покращення умов життя   та побуту  населення 

сіл старостату спільно з місцевою владою, підприємцями, активістами та 

депутатами від округу, керівниками агроформувань, закладів культури, які 

розташовані на території. 

                      Хочу висловити подяку всім, хто надає  благодійну допомогу 

на соціально-економічний розвиток громади. Дотримуюся правил 

службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами 

міської ради.  


